7
< memi-Frc
@

o.
[ \
A

®POHTAJIbHbIA NOrPY34MK
1241-V

KATANOI 3ANMYACTEN
U3OAHVE Il
MAM 2019 RU



<5 MiTai-FacH

MHpopmauna, copepxawaacsa B Katanore 3anyacten, AeuctBuTenibHa Ha pgaTty ee  MNOArOTOBKM.
MponseoguTenb coxpaHsaeT 3a cO6oN NPaBoO BHOCUTb M3MEHEHWSI B KOHCTPYKLUMIO MaLUMH, NO3TOMY HEKOTOpbIE
pasmMepbl UM UNNKCTPaUUN MOryT He COOTBETCTBOBATb (PaKTUYECKOMY COCTOSHUIO MalUWHbI, NOCTaBNAeMON
nonb3oBartento. MNponsBoauTenb CoxpaHAeT 3a coboM NpaBO BHOCUTb U3MEHEHWUSA B KOHCTPYKUMUIO MaLUWH, He
BHOCSI UBMEHEHW B HACTOALLMI KaTaror 3anyacren.

KATANOI 3ANYACTEW — ®POHTANbHbLIV MOMPY3YUK T241-V 2




<5 MiThi-FacH

COAOEPXAHUE

L. TTIOTPYBUIK B CBOPE........oo ittt sttt ettt h ekt e e e bt e e et o2 st e R e oo e e e e st e Rt oo e e £ 2 e s e e Rt e A he e e s e e e R et eh et e s e e eb et e s et e m e e e be e een e e neenaeeenneeneenneennneen 4
N O I o 7N = 0 ST PRSP RP TP PR 6
3. PAMA KPETIEXKHAS B CBOPE ...ttt sttt h et et e bt e e e et e st e Rt s h e e e as e e Rt oo R et e s et e Rt e eae e e s s e e he e e en e et e e bt e e en e e an e e eneeneneenneeanees 9
4. COEOVHUTETID 11 B CBOPE ...ttt sttt h e ettt e bt e et et e bt ookt e e st e bt oo he e 2R s e e R e e e b et eas e e st oo he e e ae e e b e e ebe e e e st e neeemneenn e e s e e nnnennneens 11
5. TIATA OTTOPHASZ B CBOPE ........ooiiiiiiitiieiit ittt ettt sttt a ekt e o2ttt eoa b et ek et e 22 ket e1a b et 2R b e e 22 R e e e oa b et 2R b e e 2ok s e e 4o b et e e R R e e SR e e e eab et e ea b e e e asneeanbneesnneeenneeaa 12
6. WHONKATOP BBIPABHUBAHUA B CBOPE ... . oottt ettt ekt e s bt e ea bt e e h bt e 2 ket e 1a b et e at e e e abe e e sab e e e st e e eabeeesabeeeanneeennee 14
7. WVHOMKATOP BbIPABHVBAHUA MITACTUKOBBIN B CBOPE...........oiuieieiieveteteieieie ettt ettt sttt ettt s s s s ssae st e te et es s s s s 15
8. [OBYXCEKUMOHHAA TMOPABITUHECKASA CUCTEMA ... .ottt ettt ettt et e kbt e ekt e e e bt e e ket e e be e e eab et e emb e e e bn e e anbeeesnbeeenneeaa 16
9. YBEJT TULPOAKKYMYJIIATORA ..ttt ettt ettt h et ekt e ettt eea bt ek et e 22k et e1a ket £ R b e e 22 ke e e 1a b e 4ok s e e 4o ket e oa b et e 4a b et £ ke e e eab et e amb e e e nneenabeeennneeenneean 19
FE T b BTN Y | O G O P PP T PP PR PPPOPI 21

KATANOI 3ANYACTEW — ®POHTANbHbLIV MOMPY3YUK T241-V 3



<5 MiTai-FacH

1. MOrry34uK B CbOPE

KATANOI 3ANYACTEW — ®POHTANbHbLIV MOMPY3YUK T241-V 4



Ta6bnuua 1. [lorpyauunk B cbope

T241-V
Ne
HaBecHasn
1 T241-V110
2
3

MHpekc / Tun norpys3ymka
T241-V.K T241-V.D
Twn cTpenbl
HaBecHas HaBecHas

T241-V.K10 T241-V.D10

<5 MiThi-FacH

HaumeHoBaHue y3na unu
aertanu

Ctpena B cbope

Fm,qpaBn nyeckada cmctemMma

Pama, ycTaHaBnvMBaemasi Ha
TpakTop

KATANOI 3ANYACTEW — ®POHTANbHbLIV MOMPY3YUK T241-V 5



<5 MiThi-FacH

2. CTPEJIA B CBOPE

KATANOI 3ANYACTEW — ®POHTANbHbLIV MOMPY3YUK T241-V 6



Tabnwuua 2.

Ne

© 00 N o o B~ W N PP

[T
NN )

RN
N

[T
AW

15
16
17

18

Ctpena B cbope

T241-V
T241-1.001.000.000.1
T241-1.002.001.000
T241-1.002.002.000

T241-1.004.000.000.2

T241-1.005.001.000.2
T241-1.005.001.000.2
T241-1.006.001.000.1
T241-1.006.002.000.1
T241-1.007.001.000.1
T241-1.007.002.000.1
T241-1.008.000.000.1

T241-1.009.001.000

T241-1.010.001.000.2
T241-1.010.002.000.2

T241-1.010.003.000.2
T241-1.010.004.000.2
T241-1.010.005.000.1

T241-1.010.006.000.1

Kon-Bo

»

N A A

MHpekc / Tun norpy3ymka

T241-V.K
T241-K.001.000.000.1
T241-1.002.001.000
T241-1.002.002.000

T241-K.004.000.000.2

T241-1.005.001.000.2
T241-1.005.002.000.2
T241-1.006.001.000.1
T241-1.006.002.000.1
T241-1.007.001.000.1
T241-1.007.002.000.1
T241-1.008.000.000.1

T241-1.009.001.000

T241-1.010.001.000.2
T241-1.010.002.000.2

T241-1.010.003.000.2
T241-1.010.004.000.2
T241-1.010.005.000.1

T241-1.010.006.000.1

Kon-Bo

1

»

N~ A

T241-V.D
T241-D.001.000.000.1
T241-1.002.001.000
T241-1.002.002.000

T241-K.004.000.000.2

T241-D.005.001.000.2
T241-D.005.002.000.2
T241-1.006.001.000.1
T241-1.006.002.000.1
T241-1.007.001.000.1
T241-1.007.002.000.1
T241-1.008.000.000.1

T241-1.009.001.000

T241-1.010.001.000.2
T241-1.010.002.000.2

T241-1.010.003.000.2
T241-1.010.004.000.2
T241-1.010.005.000.1

T241-1.010.006.000.1

Kon-Bo

N N N N NN PP

N BN BN o b

<5 MiTai-FacH

HaumeHoBaHue y3na
unu getanu

Ctpena B cbope
Ctpon npaBbini B cbope

Ctpon neBbini B cbope

Pamka Tuna EURO B
cbope

CoeanHuTens npasbin
CoegnHuTenb NeBbIn
Puivar | B cbope
Puivar Il B cbope
Puivar Il B cbope
Puivar IV B cbope
CoepguHutens |l B cbope
Onopa | B cbope
Maney | B cbope
Manevy Il B cbope
Maneuy Il B cbope
Maneu IV B cbope

Manevy V B cbope

Maney VI B cbope

KATANOI 3ANYACTEW — ®POHTANbHbLIV MOMPY3YUK T241-V



19
20
21

22
23
24
25

26

27

28
29

30

31
32
33
34
35
36

T241-V
T241-1.000.000.016
T229-1 000.000.023
T229-1 000.029.000.1
POD-LOZ-000219
23516/300C 5,8-B

POD-ELZ-000529
23P10 82005

23NS100C

POD-ELZ-000518

23P800C
POD-ELZ-000607

23PR11

POD-TSZ-000149
POD-TSZ-000148
23P600C
23S6/250C 105
23S6/350C
T241-1.000.000.013.1

Kon-Bo
1
22
2

16
22

N

A A B O DM DN N DN PH

MHpekc / Tun norpy3ymka

T241-V.K Kon-Bo
T241-1.000.000.016 1
T229-1 000.000.023 22

T229-1 000.029.000.1 2

POD-LOZ-000219 16
23516/300C 5,8-B 22
POD-ELZ-000529 2
23P10 82005 2
23NS100C 2
POD-ELZ-000518 2
23P800C 4
POD-ELZ-000607 2
23PR11 2
POD-TSZ-000149 2
POD-TSZ-000148 2
23P600C 6
23S6/250C 105 4
23S6/350C 4
T241-1.000.000.013.1 4

T241-V.D
T241-1.000.000.016
T229-1 000.000.023
T229-1 000.029.000.1
POD-LOZ-000219
23S16/300C 5,8-B

POD-ELZ-000529
23P10 82005

23NS100C

POD-ELZ-000518

23P80O0OC
POD-ELZ-000607

23PR11

POD-TSZ-000149
POD-TSZ-000148
23P600C
23S6/250C 105
23S6/350C
T241-1.000.000.013.1

Kon-Bo

22

16
22

N

A A A OO NN DN N DN DA

<5 MiTai-FacH

HaumeHoBaHue y3na
unu getanu

Koxyx nepegHuin

LLlanba cneunanbHas

[Naney cTONOPHLIN B
cbope

MoALLMMHMK CKOMbXEHUsA
Bont M16x30
Bont M10x65

Wan6a kpyrn. 10,5

["anka caMOKOHTpSLLasaca
M10

BUWHT ¢ noTanHon
ronioBkon M12x35

LWanba kpyrn. 8,4

["anka konna4koBasi M8

LWnnvHT
CEIbCKOX03ANCTBEHHbIN

KoxKyx BHYTpeHHWI
Koxyx BHeLIHMI
LWan6a kpyrn. 6
Bont M6x25

Bont M6x35

BTynka aMctaHUMoHHas

KATANOI 3ANYACTEW — ®POHTANbHbLIV MOMPY3YUK T241-V



<5 MiThi-FacH

3. PAMA KPENEXHAA B CBOPE

KATANOI 3ANYACTEW — ®POHTANbHbLIV MOMPY3YUK T241-V 9



Ta6bnuua 3.

Ne

© 00 N o o~ W DN PP

e
(NN )

=
N

e
AW

[N
(631

23S8/300C 8,8

23S8/450C 8,8
23P80OC 82030

23P800C

Pama kpenexHas B cbope

T241-V Kon-Bo

T241-1.004.001.000.2 1
T241-K.004.003.100
T241-1.004.000.004
T241-1.004.005.100
T241-1.004.000.006
POD-SPR-000074
T229-1 008.002.002
T229-1 080.002.003
23S3/12,5/60
POD-ELZ-000347
POD-OGL-000650

N W R, R, NN R NN R R R R R

16 23NS80C 3

17 23S6/20 2

18 23P600OC 2
19 23S8/250C8.8 3

MHpekc / Tun norpy3ymka

T241-V.K

T241-K.004.001.000.2

T241-K.004.003.100
T241-1.004.000.004
T241-1.004.005.100
T241-1.004.000.006
POD-SPR-000074
T229-1.008.002.002
T229-1 080.002.003
23S3/12,5/60
POD-ELZ-000347
POD-OGL-000650

23S8/300C 8,8

23S8/450¢C 8,8
23P80OC 82030

23P800C
23NS80C

23S6/20

23P600C
23S8/250C8.8

Kon-Bo
1

1
1
1
1
1
2
2
1
2
2
1
1
3
2

T241-V.D

T241-K.004.001.000.2

T241-K.004.003.100
T241-1.004.000.004
T241-1.004.005.100
T241-1.004.000.006
POD-SPR-000074
T229-1.008.002.002
T229-1 080.002.003
23S3/12,5/60
POD-ELZ-000347
POD-OGL-000650

23S8/300C 8,8

23S8/450C 8,8
23P80OC 82030

23P800C
23NS80C

2356/20

23P600C
2358/250C8.8

Kon-Bo
1

N W R, R, NN R NN R R R R R

<5 MiTai-FacH

HaumeHoBaHue y3na
unu getanu

Pama cBapHas
Pyuka 3amka
CoeanHunTenb
lNneyo nogsuxxHoe
Onpaea

MpyxunHa

Mnevo Il

Maney,

MpyxunHa maz
WTndt npykuHHBIN 8X20
LWWapHup waposon
Bont M8x30

Bont M8x45

Wanba kpyrn. 8 pow
LWanba kpyrn. 8

arka
caMOKoHTpsLwasaca M8

Bont M6x20
LWanba kpyrn. 6,4
Bont M8x25

KATANOI 3ANMYACTEW — ®POHTAIbHbIV MOMPY34MK T241-V 10



4. COEOUWHUTEISDb Il B CBOPE

Tabnuua 4. Coeannutens Il B cbope

Ne

T241-V Kon-Bo
1 T241-1.008.001.000.1 1
2 POD-LOZ-000219 4

<5 MiThi-FacH

2 L 2

WHpekc / Tun norpysumnka HaumeHoBaHue y3na nnu
T241-V.K Kon-Bo T241-V.D Kon-Bo Aetanu
T241- .
T241-1.008.001.000.1 1 1.008.001.000.1 1 CoeauHuTenbHbI anemeHT |l
POD-LOZ-000219 4 POD-LOZ-000219 4 MNoAaWwnnHMK CKONBXEHUS

KATANOI 3ANMYACTEW — ®POHTAIbHbIV MOMPY34MK T241-V

11



5. NATA ONMNOPHAA B CBOPE

<5 MiTi-FacH

KATANOI 3ANMYACTEW — ®POHTAIbHbIV MOMPY34MK T241-V

12



Tabnwuua 5.

Ne

© 00 N o o A~ W Nk

[T
NN )

=
N

T241-V
T241-1.009.001.100
T241-1.009.001.210
T241-1.009.001.220
T241-1.009.001.230
T241-1.009.001.003
23SN1.5/13/90
23S12/1000C 8,8
23P120C
23NS120C
23S8/80 8,8
23P800C

23NS80C

MsaTa onopHas B cbope

Kon-Bo
1

e S S S S

MUHpekc / Tun norpysymka

T241-V.K
T241-1.009.001.100
T241-1.009.001.210
T241-1.009.001.220
T241-1.009.001.230
T241-1.009.001.003
23SN1.5/13/90
23S12/1000C 8,8
23P120C
23NS120C
23S8/80 8,8
23P800C

23NS80C

Kon-Bo
1

1

e = S =S S SN

T241-V.D
T241-1.009.001.100
T241-1.009.001.210
T241-1.009.001.220
T241-1.009.001.230
T241-1.009.001.003
23SN1.5/13/90
23S12/1000C 8,8
23P120C
23NS120C
23S8/80 8,8
23P80O0OC

23NS80C

Kon-Bo

L A = W =N S Y

<5 MiTai-FacH

HaumeHoBaHue y3na unu

Aetanu

Onopa

BTynka pe3bboBas B
cbope

Bont natel |
Bont natsl I
MaTa
MNpyxuHa
Bont M12x100

LWan6a kpyrn. 13

["anka caMOKOHTpSLLLasaca
M12

Bont M8x80

Wan6a kpyrn. 8,4

["anka caMOKOHTpSALLasaca
M8

KATANOI 3ANMYACTEW — ®POHTAIbHbIV MOMPY34MK T241-V

13



Tabnwuua 6.

Ne

o o~ W N P

6. UHOWKATOP BbIPABHUBAHWUA B CBOPE

T241-V
T229-1 051.001.000
T229-1 051.002.000
T229-1 051.003.000
POD-OGL-000361
23P120C
POD-ELZ-000494

Kon-Bo

1

1
1
2
1
1

NHavkaTop BbipaBHMBaHNA B cGope

Mupekc / Tun norpy3uuka

T241-V.K
T229-1 051.001.000
T229-1 051.002.000
T229-1 051.003.000
POD-OGL-000361
23P120C
POD-ELZ-000494

Kon-Bo

1

1
1
2
1
1

T241-V.D
T229-1 051.001.000
T229-1 051.002.000
T229-1 051.003.000
POD-OGL-000361
23P120C
POD-ELZ-000494

[N

Kon-Bo

1

<5 MiTai-FacH

HauvmeHoBaHue y3na unu
aetanu

KpoHwTenH |
TpyOka nHankatopa
KpoHwTenH I
XOMYT YepBsAYHbIV
LWanba kpyrn. 12

MpyXMHHasa 3awuTa

KATANOI 3ANMYACTEW — ®POHTAIbHbIV MOMPY34MK T241-V

14



<5 MiTai-FacH

7. WHOWUKATOP BbIPABHUBAHUA NITACTUKOBbLIAN B CEOPE

Ta6nuua 7. MHankaTop BbipaBHMBaHWS NIIACTUKOBLIN B cbope

Ne
T241-V

1 T229-1 052.001.000

2  POD-OGL-000932

3 | T229-1052.000.002
4  23S16/40 8.80C

Kon-Bo

1

1

1

UHpekc / Tun norpy3s4ymka

T241-V.K

T229-1
052.001.000
POD-OGL-
000932
T229-1
052.000.002

23S516/40 8.80C

HaumeHoBaHue y3na unu

Kon-Bo T241-V.D Kon-Bo Aetann
1 T229-1052.001.000 1 CrepxeHb uHaukaropa
BblpaBHMBaHWs B cbope
1 POD-OGL-000932 1 [epxaTtenb CTepXHsi MHOMKaTopa
BblpaBHMBaHWs B cbope
1 T229-1 052.000.002 1 BTynka guctaHumoHHas
1 23S16/40 8.80C 1 Bont M16x40 oc

KATANOI 3ANMYACTEW — ®POHTAIbHbIV MOMPY34MK T241-V 15



<5 MiThi-FacH

8. ABYXCEKLUWOHHAA T’MAPABJIMMECKAA CUCTEMA

2 17 16

KATANOI 3ANMYACTEW — ®POHTAIbHbIV MOMPY34MK T241-V 16



Tabnwuua 8.

N -

AW

10

11

12

13
14

15

16
17

T241-V
rpy3onogbLeMHOCTb
1300 kr

24SCJ1.70/36*400
24SCJ2.70/40*520

POD-HZW-000079
AA/233/13 L-3100

A45A/233/13 L-1800

ARNM/233/13 L-
3400

AA/233/13 L-2500
A45A/233/13 L-1200
A90A/233/13 L-650

ARNM/233/13 L-900

ARNM/233/13 L-350

POD-HZW-000040

24K1/2 22
24ZGNE13

POD-HKR-000007-1

POD-HPZ-000011-1
24U20

T241-V

rpy3onogbeMHOCTb rpy3onoagbemMHOCTb rpy3onoaobeMHOCTb

1600 kr
POD-HSL-000002-1

POD-HSL-000001-1
POD-HZW-000079

AA/233/13 L-3100

A45A/233/13 L-
1800
ARNM/233/13 L-
3400

AA/233/13 L-2500

A45A/233/13 L-
1200

A90A/233/13 L-650

ARNM/233/13 L-
900
ARNM/233/13 L-
350

POD-HZW-000040

24K1/2
2224ZGNE13

24ZGNE13

POD-HKR-000007-
1

POD-HPZ-000011-1
24U20

,D,ByXCGKLI,VIOHHaFI rmapasrnnyeckaa cuctema

MHpekc / Tun norpysymka

T241-V.K

1300 kr
24SCJ1.70/36*400

24SCJ2.70/40*520
POD-HZW-000079

AA/233/13 L-3100

A45A/233/13 L-
1800
ARNM/233/13 L-
3600

AA/233/13 L-2700

A45A/233/13 L-
1200

A90A/233/13 L-700

ARNM/233/13 L-
900
ARNM/233/13 L-
350

POD-HZW-000040

24K1/2 22

247ZGNE13

POD-HKR-000007-
1

POD-HPZ-000011-1
24U20

T241-V.K

1600 kr
POD-HSL-000002-1

POD-HSL-000001-1
POD-HZW-000079

AA/233/13 L-3100

A45A/233/13 L-
1800
ARNM/233/13 L-
3600

AA/233/13 L-2700

A45A/233/13 L-
1200

A90A/233/13 L-700

ARNM/233/13 L-
900
ARNM/233/13 L-
350

POD-HZW-000040

24K1/2 22

247ZGNE13

POD-HKR-000007-
1

POD-HPZ-000011-1
24U20

T241-D

rpysonoabemMHocTb Kon-Bo

1600 kr
POD-HSL-000002-1

POD-HSL-000005-1
POD-HZW-000079

AA/233/13 L-3600

A45A/233/13 L-
2300
ARNM/233/13 L-
3600

AA/233/13 L-2700

A45A/233/13 L-
1200

A90A/233/13 L-700

ARNM/233/13 L-
900
ARNM/233/13 L-
350

POD-HZW-000040

24K1/2 22

247ZGNE13

POD-HKR-000007-
1

POD-HPZ-000011-1
24U20

<5 MiTai-FacH

2

N

[0e]

o M~ W »

HaumeHoBaHue y3na
unu getanu

UunmnHgp pamebl

UunuHap ctpensi

KnanaH
3NEKTPOMarHUTHLIN

LWnaHr rugpaBnuyeckui

LWnaHr rugpaBnuyeckui

LWnaHr rmgpasnuyeckmi
LWnaHr rmgpasnuyeckmi
LWnaHr rmgpasnuyeckmi
LWnaHr rugpaBnuyeckmi

LWnaHr rugpaBnuyeckmi

LWnaHr rugpaBnuyeckmi

CoeguHeHue
ObICTpOpasbeMHoe
EURO

DUTKHI NpAMoNn

Hacapgka knanaHa

MydbTa T-obpasHas
M22x1,5

BonT rmugpasnuyecknin

LLlan6a megHas

KATANOI 3ANMYACTEW — ®POHTAIbHbIV MOMPY34MK T241-V 17



<5 MiTai-FacH

UHpekc / Tun norpy3umka

T241-V T241-V T241-V.K T241-V.K T241-D HaumeHoBsaHue yana
rpy30noABLEMHOCTL [PY30NOABLEMHOCTL FPY30NOABLEMHOCTL IPY30MNOABLEMHOCTL rpy3onoabeMHocTs Kon-Bo uwnu petTanu
1300 kr 1600 kr 1300 kr 1600 kr 1600 kr
POD-ELK-000194 POD-ELK-000194  POD-ELK-000194  POD-ELK-000194  POD-ELK-000195 1 XryT
POD-ELK-000197 POD-ELK-000197 POD-ELK-000197 POD-ELK-000197 POD-ELK-000197 1 OnekTpuyeckas poseTka
POD-HPZ-000005-1 POD-HPZ-000005-1 POD-HPZ-000005-1 POD-HPZ-000005-1 EOD'HPZ'OOOO%' 2 Depxatens HBK
POD-HPZ-000043-1 POD-HPZ-000043-1 POD-HPZ-000043-1 POD-HPZ-000043-1 EOD'HPZ'OOOO‘B' 2 Sg”pa”b 3awmtHas HG
23S6/70
23S6/70 105 10523P600C 23S6/70 105 23S6/70 105 23S6/70 105 2 Bont M6x70
23P600C 23P600C 23P600C 23P600C 23P600C 2 Waii6a 6
23NS60C 23NS60C 23NS60C 23NS60C 23NS60C 2 K/Ia6”'<a CaMOKOHTPALLAACA

KATANOI 3ANMYACTEW — ®POHTAIbHbIV MOMPY34MK T241-V 18



<5 MiTi-FacH

9. Y3EJI TMOPOAKKYMYJIATOPA

AN\ \[@y
My
S\

KATANOI 3ANMYACTEW — ®POHTAIbHbIV MOMPY34MK T241-V 19



Tabnwuua 9.

Ne

N O o~ WN P

©

10

NHpekc
H500R/LT
24UPPM18
24KP1/2 18
21x18x1,5
G1/2” L=60
kw.45+SC01

GE2-1/2"

A90A45/244/10 L-
550

23S10/70
23P10 82005

Kon-Bo

2

2
3
2
1
1
1

1

<5 MiTai-FacH

Y3en rugpoakkymynaropa

HanmeHoBaHue y3na unu getanu
mapoakkymynsTop

Konbuo ynnotHutensHoe PPM 18
dutmHr npamon G1/2"/M18x1,5
Llanta megHas 1/2”

BbonT oTkngHonm 1/2”

briok kpaHa

KpaH waposou
LUnaHr rugpaBnuyeckuin rubkuin

Bont M10x70
LWan6a kpyrn. 11

KATANOI 3ANMYACTEW — ®POHTAIbHbIV MOMPY34MK T241-V

20



<5 MiThi-FacH

AnA 3AMETOK

KATANOI 3ANMYACTEW — ®POHTAIbHbIV MOMPY34MK T241-V 21



<5 MiThi-FacH

KATANOI 3ANMYACTEW — ®POHTAIbHbIV MOMPY34MK T241-V 22






KomnaHusa Metal-Fach Sp. z 0.0. TOCTOSIHHO COBEpLUEHCTBYET CBOIO MPOAYKLMIO U aAanTupyeT NpeanoxeHune K
NoTPeBHOCTAM KIIMEHTOB, MO3TOMY OCTaBIsiET 3a CO60V NPaBo BHOCUTL U3MEHEHWSI B MPOAYKTLI 63 yBeAoMIeHus!.
Moatomy nepep NPUHSATAEM PELLEHNSI O MOKYMKE CBSHKUTECH C aBTOPU3OBaHHLIM AUIEPOM UM TOPrOBLIMU
npegctasutensmu Metal-Fach Sp. z o.0.

KomnaHus Metal-Fach Sp. z 0.0. He NpyUHUMaET NpeTeH3nK, CBA3aHHbIe C AaHHBIMU 1 hoTorpadmsaMm,
coAepxallmmncs B JaHHOM KaTarnore, Tak Kak JaHHOe MpeanoXeHne He ABNsSeTCs KOMMEPYECKUM NpearnioxXeHnem B
COOTBETCTBUU C NOMOXEHUSAMU [paxgaHCKoro Kogekca.

doTorpadum He Bceraa NpeacTaBnsioT cTaHaapTHoe 060pyaoBaHue.

OpurnHanbHble 3anyacTy AOCTYMHbI Y aBTOPU3OBaHHbIX AUNEPOB HA TEPPUTOPUM CTPaHbI U 3a pybexom,
a Takke B oMpMeHHOM MarasmHe komnaHmm Metal-Fach.

CEPBVICHOE OBCNY>XMBAHWVE OMTOBLIN CKMNAL 3AMYACTEN
16-100 Cokyrnika, yn. Kpecosa, g. 62 16-100 Cokyrika, yn. Kpecosa, f. 62
Ten.: +48 85 711 07 80; chakc: +48 85 711 07 93 OntoBasi npoaaxa:

Ten.: 85711 07 81; chakc: 85 711 07 93

serwis@metalfach.com.pl
@ P hurtownia@metalfach.com.pl

MPOOAXN 3anuacTu - po3HuYHas npogaxa
16-100 Cokyrika, yn. Kpecosa, a. 62 TENE®OH, KPYIMIOCYTOYHO 24 4/ 7 gHeit +48 533 111 477

Ten.: +48 85 711 07 78; cpakc: +48 85 711 07 89 Ten.: +48 85 711 07 90
handel@metalfach.com.pl sklep.kontakt@metalfach.com.pl

AKTYAJIbHAS UHOGOPMALINA O HALMX U3OENUAX AOCTYMNHA HA CAVTE WWW.METALFACH.COM.PL



